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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
  

 
Πέμπτη, 22 Φεβρουαρίου 2024 

  
  

Προς τον Υπουργό Υγείας, Γεωργιάδη Άδωνι 

  
 
Θέμα: «Αναγκαιότητα άμεσης πρόσληψης επικουρικού ιατρού 

ειδικότητας Οφθαλμολογίας στο Γ. Ν. Χαλκίδας» 

 
Κύριε Υπουργέ, 

 
Με συνεχείς κατατεθείσες ερωτήσεις, σας έχουμε ενημερώσει ότι το Γενικό 

Νοσοκομείο Χαλκίδας, παρά την λειτουργία του από το 2020 σε νέες 
εγκαταστάσεις, δεν καλύπτει επαρκώς τις υγειονομικές ανάγκες του νομού 

Ευβοίας, καθώς υπάρχουν κενές θέσεις σε όλα τα τμήματα του νοσοκομείου.  
Ιδιαίτερα η οφθαλμολογική κλινική εμφανίζει άμεση ανάγκη όσον αφορά στην 

αύξηση του ιατρικού προσωπικού. 
  

Στο οφθαλμολογικό τμήμα του Γ. Ν. Χαλκίδας προβλέπονται (5) πέντε μόνιμες 
θέσεις ιατρών ΕΣΥ. Μέχρι πρόσφατα οι ανάγκες καλύπτονταν από 3 μόνιμους 
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ιατρούς και 1 επικουρικό. Μετά, όμως, από την παραίτηση ενός μόνιμου και 

του ενός επικουρικού, στην οφθαλμολογική κλινική υπηρετούν μόλις δυο 
ιατροί. Κατανοείτε, ότι δεν είναι εφικτή κάλυψη των εφημεριών, η λειτουργία 

των τακτικών ιατρείων, των επειγόντων περιστατικών και η εξυπηρέτηση της 
λίστας των χειρουργείων του Νοσοκομείου, από μόλις δυο ιατρούς.  

 
Η οφθαλμολογική κλινική μόλις το μήνα Δεκέμβριο του 2023 εξυπηρέτησε 46 

επεμβάσεις, γεγονός που αποδεικνύει την υπερφόρτωση της κλινικής και την 
ανάγκη για την άμεση κάλυψη των κενών θέσεων. 
 
Κύριε Υπουργέ, η διοίκηση του Γ. Ν. Χαλκίδας έχει αιτηθεί στο Υπουργείο την 
κάλυψη μιας θέσης επικουρικού οφθαλμιάτρου. Παρά το αίτημα, η διαδικασία 

κάλυψης της θέσης δεν έχει προχωρήσει, ενώ υπάρχει ιατρός που έχει 
εκφράσει το ενδιαφέρον του για τη θέση. Παράλληλα, οι ανάγκες της κλινικής 

παραμένουν ανεκπλήρωτες, με αρνητικές συνέπειες στο υπάρχον προσωπικό, 
στους ασθενείς και στην εν γένει λειτουργία του Νοσοκομείου.  

 
Επειδή η εύρυθμη λειτουργία της οφθαλμολογικής κλινικής εξαρτάται από 

την αιτηθείσα πρόσληψη,  
 

Επειδή η πρόσληψη ιατρικού προσωπικού θα συμβάλλει τη βελτίωση της 
φροντίδας και της εξυπηρέτησης των ασθενών, 

 
Ερωτάσθε κύριε Υπουργέ 

 

1. Μπορείτε να μας ενημερώσετε σχετικά με το λόγο της 
καθυστέρησης στην πρόσληψη επικουρικού οφθαλμιάτρου, ενώ το 

Υπουργείο γνωρίζει ότι υπάρχει ιατρός που έχει εκφράσει το 
ενδιαφέρον του; 

 
2. Ποια είναι η χρονική προοπτική για την κάλυψη του συνόλου των 

μόνιμων κενών θέσεων στην οφθαλμολογική κλινική; 
 



3. Προβλέπεται το Υπουργείο να προβεί σε μέτρα ώστε να επιλυθεί η 

σωρεία προβλημάτων που το Γ. Ν. Χαλκίδας αντιμετωπίζει, και για 
την οποία έχετε ενημερωθεί στο παρελθόν; 

 
     Η ερωτώσα βουλευτής 

  
                                Καζάνη Αικατερίνη  

 
                                  




